

落选亚运? 陈金居然不知情

昨天,中国羽毛球队总教练李永波向媒体透露,目前国羽已经上报了广州亚运会部分参赛球员名单,陈金、王琳、潘攀等人已确定不参加亚运会,目前只有女单名单尚未确定。

李永波在接受记者采访时说:“今天我们已经上报了国羽广州亚运会参赛球员名单,虽然具体名单不便透露,但基本上变化不大。”据了解,在常州进行的中国羽毛球大师赛上,新科世锦赛男女单打冠军陈金和王琳均受伤退赛。李永波表示,陈金世锦赛打得辛苦,现在又有伤,虽然不太严重,但还是决定不让他参加日本公开赛和亚运会。

针对李永波的说法,昨晚记者电话联系了已经回北京的陈金,他显得有些惊讶,“我不知道这个事情,是真的吗?没有人和我说啊。”当然,陈金也坦言,如果是真的,他也会服从队里的安排,也没什么遗憾可言,毕竟后面还有很多大赛在等着他。

为什么选择让名将休息,李永波也说了自己的想法,“运动员不是机器,不能连续不断进行比赛。比赛是消耗,训练是积累,一味地消耗最终结果就是导致受伤。”李永波告诉记者,“一般运动员的恢复时间都要长于比赛时间,这是对运动员身体的保护,今年联赛过后没让部分选手参加全国锦标赛,就是对他们的一种保护措施。”广州亚运会羽毛球比赛共设置男女团体、男女单打、男女双打和混双七个项目。

当然,对于陈金而言,他的终极目标始终还是2012年的伦敦奥运会,那才是他展示自己的最好舞台。 快报记者 吕远

王琳重伤将接受手术

昨天,中国羽毛球队总教练李永波透露,新科世锦赛女单冠军王琳受伤严重,需要立即动手术;今年将缺席剩余比赛,预计将在明年奥运会积分赛开始前复出。

王琳是在常州举行的中国羽毛球大师赛首轮比赛中受伤的,李永波表示,经过多位专家会诊,确定王琳的伤势为左腿前十字韧带断裂,另外伴有左腿大腿部肌肉拉伤。李永波透露,此次手术后王琳至少需要半年的康复时间,这段时间内王琳将缺席所有比赛。 据新华社

舜天明年会有大动作

昨天上午,受国信集团董事长委托,江苏国信集团副总徐祖坚来到奥体中心,对舜天俱乐部进行考察。徐祖坚表示,“中超联赛已经到了最后阶段,俱乐部要认真对待每一场比赛,能胜的比赛决不要打平,能平的比赛决不输球。”在谈到俱乐部今后的发展时,徐祖坚暗示,明年舜天要争取有所突破。事实上,此前早有传言,明年舜天方面会有大动作,因为国信舜天重组,至少在资金方面,舜天有更多的操作空间,未来舜天在转会市场上有大手笔,也绝非不可能的事情。 快报记者 吕远

业余网球赛下月开打

昨天,首届“金地杯”业余网球公开赛新闻发布会在宁召开。本次比赛将于10月16日、17日举行,共分青年组男子单双打、中老年组男子单双打、男女混双、女子单打等六个项目。

见习记者 唐浩杰 实习生 蒋紫怡



陈金太累了

中国花游首夺世界冠军

蒋文文/蒋婷婷创造历史

在昨晚进行的第十二届花游世界杯上,来自四川的花游姐妹花蒋文文和蒋婷婷,用一套“超级难度”的“鹤之舞”让自己站在了最高领奖台上,成为名副其实的“花游世界冠军”。这是中国花游首次在世界大赛上夺得金牌。

这块双人金牌,蒋文文和蒋婷婷相当看重,由于排名是综合技术自选和自由自选两个项目的平均分,所以两人不敢有半点闪失。在昨天上午的双人技术自选项目中,两姐妹就以96.100分领先惟一劲敌加拿大组合近2分,

由于本次比赛最强队俄罗斯组合有一个选手受伤,不得不放弃双人项目的争夺,另一劲敌西班牙队在赛前又以经济危机为由退出了比赛,两大劲敌的退出,使中国组合实现金牌突破失去了悬念!果然,在昨晚的双人自由自选项目上,两姐妹用完美演绎了难度更大的“鹤之舞”,以96.65分夺冠!“这是中国花游史上首枚世界大赛金牌,历史意义不言而喻。”蒋文文和蒋婷婷的主管教练郑嘉说。

捷报联盟记者 谢礼恒



蒋文文、蒋婷婷成了世界冠军



2010年“福彩杯——江苏省防灾减灾知识大赛”成功举办

彩杯——江苏省防灾减灾知识大赛”在南京成功举办。省政府李敏副省长、徐国柱副秘书长,省民政厅吴洪彪厅长等主办单位领导出席大赛并为获奖代表颁奖,省福彩中心李进主任为大赛致辞。

本次大赛由南京、无锡、苏州、常州、南通、盐城、连云港、宿迁8个代表队在江苏省教育电视台参加角逐,经过近两个小时的激烈比拼,最终南京市代表队获得一等奖,并代表江苏省参加全国防灾减灾知识总决赛,其他7个代表队分获二等奖和优秀奖。

中国福利彩票是社会救助体系的重要组成部分,江苏福彩秉承“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”的宗旨,大力支持社会福利和公益事业。截至2010年8月31日,江苏共发行福利彩票260亿元,筹集公益金84亿元,资助实施了“星光计划”、“明天计划”、“微笑列车”、“蓝天计划”、助残、助学等一批在社会上有影响的公益项目,改建、扩建、新建一大批社会福利设施,资助对象达到500多万人,为全省社会福利和社会公益事业的发展做出了积极的贡献。

多年来,中国福利彩票的发行工作与救灾减灾工作紧密地结合在一起,在1998年的特大洪涝灾害发生后,民政部、中国福利彩票发行管理中心按照国务院要求,发行了抗洪赈灾专项彩票,在短短5个月时间,就募集了15亿的赈灾公益金。为了积极支持汶川地震灾后恢复重建工作,经国务院同意,从2008年7月1日起,到2010

年12月31日止,历时两年半的时间,将集中的网点即开型和中福在线即开型彩票的公益金,全部用于汶川地震灾后恢复重建。预计到今年年底,江苏福彩将销售赈灾彩票34亿元,筹集赈灾公益金6.8亿元。“福彩赈灾公益金”的专项募集活动是对福利彩票“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”及民政部门“以民为本、为民解困、为民服务”的宗旨最直接的体现和诠释。

温晓雷

彩市万花筒

常州老汉坚持7年终获双色球382万

9月9日晚,双色球第2010105期开奖,当期,全国中出一等奖24注,“井喷”二等奖199注。其中,江苏中得3注,单注奖金为382万元。我省中出的这3注一等奖由苏州和常州彩民幸运揽得,其中常州2注,苏州1注。至此,今年我省彩民已获得双色球一等奖49注。常州奔牛镇的中奖彩民吴老汉日前在儿子的陪同下领取了巨奖。

双色球铁杆淡定领奖

吴老汉,年近六旬,在兑奖现场喜笑颜开,相比之下,陪同他领奖的儿子倒是显得紧张兮兮,在父亲与工作人员交谈时,总是“监督”父亲少说点,督促工作人员赶快办理手续。据吴老汉自我介绍,自双色球上市时,他就开始购买,7年时间,从未间断。

老汉钟情自选号

这么多年的“实战经验”告诉吴老汉,只有相信自己,才能稳

操胜券,买的时间长了,看的号码走势多了,老汉自然总结出了自己的“双色秘籍”。“我把每期的开奖号码都写下来,没事的时候就看看,我也没有什么其他业余爱好,买彩票研究号码就是唯一的爱好,这爱好可以说是智力体操,预防老年痴呆。”吴老汉笑着说。

这次中得一等奖的号码也是老汉琢磨出来的,他说采用的是“冷号+热号”的组合方式,也就是说常出现的号码与不常出现的号码的组合,“其实,说实话,中得巨奖,还是靠运气!”老汉最后补充。他只花了10元钱,选择了5注号码,其中的1注与当晚的开奖号码完全一致。

巨奖用于改善生活

只要在家,吴老汉铁定在开奖直播时间守在电视机前,但是9月9日的开奖,老汉去走亲戚了,没有守到开奖号码的开出。第二天,去银行缴费的时候,看到自己买彩票的福彩投注站前非常热闹,鞭炮燃放痕迹犹在,门前正拉起祝贺横幅,“当时我心想,是谁的运气这么好?当时投注站的人太多,挤也挤不进,我就买了份报纸,回家核对号码。”

这一核对,可是把吴老汉惊呆了,“我看了前面6个红球全部对上了,心情已经很激动,没料到,看到最后的蓝球,居然也对了!那种幸福,真的难以形容,只觉得身体轻飘飘的,很恍惚。”老汉连得喜讯告诉老伴、儿子、媳妇,一家人比过节还开心。

吴老汉说得得知中奖的当晚,辗转反侧,一夜未眠,跟老伴商量了一夜,这382万如何花?准备给儿子买辆车,改善一下住房条件,然后留下一笔钱,给孙子作为教育基金,当然,还有一件事是要坚持下去的,那就是继续购买双色球。 福娃

彩市公告牌

福彩刮刮乐的“粉丝”刮“紫荆花开”中得10万元大奖

最近福彩刮刮乐新票源源不断登陆江苏!两只熊猫携手闪亮登场,分别是头奖50万元的“世博熊猫”和头奖100万元的“国宝大熊猫”!七夕情人节主题票“缘定今生”,寓意美好的爱情,有缘人一定不能错过!世博彩票“紫荆花开”、“荷包满满”、“宝岛风情”,精彩的画面将带您开启“港、澳、台”之旅,加上常规票,目前江苏市面上共有五十多个票种,任彩民选择。

在南京西善桥刮中“紫荆花开”10万元大奖的李先生,是个忠实的刮刮乐“粉丝”,只要市面上出现了新票种,他必定要尝尝鲜。平时工作闲暇时间,李先生唯一的爱好就是到投注站买几张刮刮乐带回家,在他的影响下,全家人你刮一张,我刮一张,相互比试谁的运气好,全家其乐融融。其实李先生的运气很好,经常能刮中200元、500元

和1000元,其中仅1000元就刮中过4次。9月10日晚上下班,李先生经过福彩投注站时买了几注双色球彩票,这时销售员介绍道:“今天有新票了,需要几张吗?”李先生毫不犹豫地就选了4张“紫荆花开”,刮到第三张,幸运数字是“7”,其中“我的数字”中也有一个“7”,而且下面奖金是10万元,李先生当时心跳加快,立即将彩票放回了口袋,匆匆忙忙赶回家,跟夫人一起研究游戏规则,两人核对了很多次,才相信是中奖了。对于这笔奖金,李先生表示,奖金将全部交给夫人打理,用于家里正常的开支。

“紫荆花开”每张彩票面值5元,大奖10万元,奖级十等,中奖率为31.62%。游戏规则为:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的数字”与“幸运数字”相同,即获得该“我的数字”下方显示的奖金,兼中兼得。 苏彩